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Федеральная служба по надзору в сфере заrllиты прав потребителей и благополучия

человека

Управление Роспотребнадзора по Республике Марий Эл

прЕдстАвлt,]LIиЕ

об устранении причин и условий, способствовавIUих совершению административного

правонарушения Xn Уf/'

<].В> октября 2023 г.

вынесено на основании рассмотрения протокола об административном

ПраВоНарУшениипоч.lст.6.7КоАПРФот12'10.2023Г.'сост;tВЛеННогоВотношенИи
заведующей,производством столовой моу <оршrанская средняя общеобразовательная

школа) Туляковой Наталии Витальевны
вьцано: моу <оршанская средняя обrцеобразовательнаJI школа>, директору

.op-.IJБ';;.;;; общЪобразоu-чп"*,* школа> Еф_рuyо:ой вере валентиновне, по

(ф.и,о.,ф\рес)

При проведении внепланоВой проверки R отношении моУ <Оршанская средняя

общеобразовательная школа)) no *..rо"ахох\цениIо: Республика Марий Эл, пгт, Оршанка,

ул. гагарина, д.6, установлены нарушения санитарно_эпид*l:r::,_1,_:_1:х требований к

условиям "oanrru"", 
и обучения , в том числе организации питания детеи, а именно:

1.Не обеспечено питание детей с 7 до 11 лет в соответствии с утвержденным 10-

дневным меню, что не соответствует требоваttиям п,В,1,4 СанПиI-I 2,з/2,4,з590-20

<санитарно-эпидемиологические требования к организациям общественного питания

,u..п.пй"> (далее СанПин 2.зl2.4,3590-20),
2. Исt<,цючено из пiеню гсрячее питание. в виде первого блюда, что не

соответствует требованиrIм п.8,1.2 СанПин 2.3/2.4.з590-20.

3.Ежедневное меню основного питаtIия на сYтки для всех возрастных групп (с 7 лет

до 11 лет с 12 лет И старше) было составленО с Ilредоставлением информации об общей

Iuпорrйпоarr, без учета возрастной группы }] выхода готового изделия, что tle

соответствует требовu"** п.В. ]..7 СанПин 2.3/2.4,з590-20.

4.Наименование блюд, указанных в меню, не соответствоваJIо их наименованию,

указанного в технологической карте, что не соответствует требованиям п,2,в Санпин

2.з/2.4.з590-20.
5.щопуск к работе заведующей складом Москвичевой н,д,, не прошедшеи

гигиеническую подготовкУ и аттестациIо, что tle соответствует требованиям п, 2,21

СанПиН 2.З/2.4.З590-20.
6. ОтсутствИе контроЛя прИ обработке ручным способом столовых приборов

дезинфицирующими средствами в соответствии с инструкцией по их применению, что не

соответствует ,ребо"Ъ"иям п.2.9.5 сп 2,4,з64в,20 <санитарно_эпид"_"_:1",::,л,.у,:

требования к организации воспитания и обучсlltия, отдыха и оздоровлениJI детеи и

молодёжи> (далее сп 2.4.з64в-20), п.З.10 СанПиI 1 2.3l2.4,з590-20,

7.ПорционироВаниеблюдПоВараМиНаразДаЧеблюдбезИСПоЛЬзоВаНИя
одноразовых перчаток, что t{e CooтBeT.ruy..г требованиям п,З,4 СанПин 2,з/2,4,3590-20,

в. Нарушение хранения разделочного инвентаря, несоблюдение маркировки

кухонной посуды, что не соответствует требованиямлп.3,2 СанПин 2,3/2,4,3590-20,

Те* са*о,м, нарушень,,гребоuанr" n.n. 2,в, 2.2l, З.2, з,10, в,1,2, в,1,4, В,1,7 СанПиН

2.3l2,4.З590-20, п.2.9.5 СП 2,4,364В-20,
указать HoMeIJ статьи, пункта, подпункта, t{асти нормативного ( ых) правового (-ых) акта (-ов), требования которсlго (-ых)

были нарушены; наименование, дата принятия и номер данного акта (-ов)

Вход. N9 9?э
-rг" а;в,

\

l/



причиной вышеперечисленных нарушений явилось несоблюдение заведующе\

пр оизводством ., оlъ-";, й 
" { - rT:::::i л,,.лY,:** 

" 
:1нтР r Н ЖЖ,x лr#:i;

тffi;#;".r-""О Витаьевной санЙтарного законодательства РФ и отсутствие контроля

сВашейстороныпособлюдениюсанитарногозакоНодательстваРФ.

ПРЕДЛАI'АЮ:

РассмотретЬнастоящеепреДСтаВлеНиеиrIриняТЬМерыПоУстранеНиюПриЧини
уaпо""й, aarоaоьar"овавших совершению админис,гративного правонарушения,

обеспечит"'*Б'rроrо ru aобп*одением санитарного законодательства РФ,

3адопУщенныенарУшени'IрассМоТретЬВоПросоприВлеЧенииКоТВетстВенности
виновных лиц.

оПриняТыхорганизационНо-аДМинисТративныхМерах,напраВЛенныхНа
устранение причин и условий, способствовавIших совершению административного

правонарушения сообщить в Управление,

Согласно ч.2 ст. 29.1з Кодп рФ прсдставление подлежиТ обязате,rьно:tt1'

рассмотрению. О результатах рассмотрения представления и прин,Iтых мерах сообщить в

письменной форме в Управление РоспЪтребнiдзора по Республике Марий Эл (г, Иошкар-

Ола, ул. маш"нойроrrЁп.й, д. 121) 
" 

*.Ъ".rпо'й срок со дня l:jг::'" представления,

НеПриняТиеМерПоУстраНеНиюПрИЧиНИУсловий,способствоВаВших
соВершениюадМИнисТратиВНоГоПраВонарУIlIенИя'ВЛеЧетаДМинистратиВнУю
ответственность, предусмотренную ст, 19,6 KoAIl РФ,

НепредстаВЛеНИеИЛинесВоеВреМенноеПредсТаВлениеВГосУДарсТВеНныиорГан
(должностному лицу), орган_(допоо,оо-I 1Y):,о,существляющий 

(осуществляющему)

государственныи й"rрЬпо (надзор), муниципальrtый контроль, сведений (информации),

преДСтаВлсниекоторыхпредУс*,",р.',о'uп"::Y."'.,j'об*ооиfuIоДляосУщесТВЛенияЭтиМ
органом iдолжностным Ъицом) его законной деятельности, либо представление в

государственныи орган 1дол**,Ъ"по*у лицу), орган (должностному лицу),

осУщесТВляющий(осуществляющемУ)ГоСударсТВенныйКонтролЬ(надзор)'
муниципальный контроль, таких Б.дЁrrи (информации) в неполном объеме или в

искаженном виде влечет ответственность по ст19,7 КоАП РФ,

Приложение: 
пбUт,q п IJя?няLIРнии админиСТР(ЪГИВНого наказан ия Xrl?oT { /l ZоZзг

1. Копия постановления о назначении администр(ъгивн0 l
gа2л.

заместитель главного
государственного
по Республике Марий
3аместитель ру
Управления Роспотреб окишева М.В.
по Республике Марий Э


